

Direzione Provinciale di Belluno Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali

Data: 28/03/2025 Ora: 19:20:49

Numero Pratica: T431719/2025

Pag: 1 - Segue

Catasto fabbricati

Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 28/03/2025



Immobile di catasto fabbricati



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 28/03/2025

Dati identificativi: Comune di CORTINA D'AMPEZZO (A266) (BL)

Foglio 69 Particella 1885 Subalterno 2

Unità immobiliare soppressa - Partita speciale C

Indirizzo: VIA FALORIA n. 18/B Piano S

Variazione in soppressione del 07/01/2013, pratica n. BL0008615, in atti dal 07/01/2013 - VARIAZIONE MODIFICA IDENTIFICATIVO - VARIAZIONE PER MODIFICA IDENTIFICATIVO

(n.7530.1/2013)

La dichiarazione di Variazione modifica identificativo ha:

Comune: CORTINA D'AMPEZZO (A266) (BL)

- costituito i sequenti immobili: Foglio 69 Particella .1885 Subalterno 2
- soppresso i seguenti immobili: Foglio 69 Particella 1885 Subalterno 2

> Dati identificativi

dall'impianto al 07/01/2013

Immobile attuale

Comune di CORTINA D'AMPEZZO (A266) (BL)

Foglio 69 Particella 1885 Subalterno 2

Impianto meccanografico del 30/06/1987

> Indirizzo

dall'impianto al 07/01/2013

Immobile attuale

Comune di CORTINA D'AMPEZZO (A266) (BL)

Foglio 69 Particella 1885 Subalterno 2

VIA FALORIA n. 18/B Piano S

Partita: 2200

Impianto meccanografico del 30/06/1987



Direzione Provinciale di Belluno Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **28/03/2025** Ora: **19:20:49**

Numero Pratica: T431719/2025

Pag: 2 - Fine

> Dati di classamento

dall'impianto al 01/01/1992

Immobile attuale

Comune di CORTINA D'AMPEZZO (A266) (BL)

Foglio 69 Particella 1885 Subalterno 2

Rendita: Lire 138

Categoria C/6^{a)}, Classe 3, Consistenza 11 m²

Partita: 2200

m dal 01/01/1992 al 07/01/2013

Immobile attuale

Comune di CORTINA D'AMPEZZO (A266) (BL)

Foglio 69 Particella 1885 Subalterno 2

Rendita: Euro 34,65 Rendita: Lire 67.100

Categoria C/6a), Classe 3, Consistenza 11 m2

Partita: 2200

Impianto meccanografico del 30/06/1987

Variazione del quadro tariffario del 01/01/1992

> Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di CORTINA D'AMPEZZO (A266)(BL) Foglio 69 Particella 1885 Sub. 2

- > 1. SANTAMARIA S.R.L. CON SEDE IN PADOVA
- dall'impianto al 21/12/1995 (deriva dall'atto 1)
- 1. ZAGO Serenina (CF ZGASNN52E68L736U) nata a VENEZIA (VE) il 28/05/1952
- dal 21/12/1995 al 07/01/2013
 Diritto di: Proprieta' per 1000/1000 (deriva dall'atto 2)
- 1. Impianto meccanografico del 30/06/1987
- 2. Atto del 21/12/1995 Pubblico ufficiale MINAZZI Sede VENEZIA (VE) Repertorio n. 31009 UR Sede VENEZIA (VE) Registrazione n. 104 registrato in data 10/01/1996 ASSEGNAZIONE DI BENI Voltura n. 2500.1/1996 Pratica n. 143911 in atti dal 09/12/2000

Visura telematica